
ATA Nº 10/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2019. 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (23/04/2019) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: 

Juliano Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva, Pedro Camargo, Luciano Camargos Pego, 

Sergio Panizio, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva e 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Pedro 

Camargo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: 

Requerimento nº 01/2019, de todos os Vereadores desta Casa, requerendo do Senhor Prefeito 

Municipal, esclarecimento sobre a área de lazer no Porto Anis Abud; Requerimento nº 02/2019, 

de todos os Vereadores desta Casa, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, esclarecimentos 

que tome providências necessárias, para que seja feito o desligamento de redes elétricas em 

comunicação com a COPEL, quando de extrema necessidade em pontos de nosso município que 

tiverem árvores condenadas, tendo que serem cortadas com urgência para não vir causar danos 

maiores à população; Requerimento nº 03/2019, de todos os Vereadores desta Casa, requerendo 

do Senhor Prefeito Municipal, esclarecimentos e que tome providências necessárias, para que seja 

feita a troca de lâmpadas queimadas da iluminação pública urgente em nosso município; 

Requerimento nº 04/2019, de todos os Vereadores desta Casa, requerendo do Senhor Prefeito 

Municipal, esclarecimentos e que tome providências necessárias, para que seja feito analise do 

contrato da SANEPAR para que não seja feito o aumento de tarifa de aproximadamente 12% das 

tarifas autorizada pela AGEPAR; Requerimento nº 05/2019, de todos os Vereadores desta 

Casa, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, esclarecimentos e que tome providências 

necessárias, para que seja feito através do seu conhecimento e influência no governo, para que seja 

adquirido para o nosso município um caminhão caçamba para melhor atender as necessidades dos 

nossos munícipes; Requerimento nº 06/2019, de todos os Vereadores desta Casa, requerendo 

do Senhor Prefeito Municipal, esclarecimentos e que tome providências necessárias, para seja 

apresentado documentação necessária sobre a prestação de serviços veterinário oferecido pelo 

município, para que seja apresentado o Projeto de Lei que visa obter castração de cães e gatos 

oferecidos pelo município;    Requerimento nº 07/2019, de todos os Vereadores desta Câmara 

Municipal, requerendo do Senhor Prefeito Municipal, providências necessárias, para que seja 

apresentado um plano e arborização de plantio de árvores em nosso município. Decreto nº 

31/2019, estabelecendo Feriado Municipal, do dia 11 de maio, para o dia 13 de maio; Convite da 

Câmara Municipal de Centenário do Sul, para os Vereadores desta Casa, participarem de uma 

Plenária sobre a Reforma da Previdências, que acontecerá no dia 27 de abril de 2019, ás 15h, no 

Cine Paroquial em Centenário do Sul.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando 

com a presença de todos os Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas e nem 

Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, somente o 

Senhor Presidente informou que esta Casa encontra-se de portas abertas, onde os munícipes 

podem vir conversar, que estará sempre à disposição. Disse que infelizmente esse município, como 

vários outros da região, muitas pessoas só votam em troca de um pagamento de talão de luz, de 

água, não vem aqui cobrar do Vereador, pois não pensam no bem do município. Ressaltou que 

está ficando de saco cheio, e por isso já deixou bem claro que não é candidato a Vereador. Finalizou 

dizendo que só quer fazer o bem para essa casa, vão ser feitos requerimentos para a Prefeitura, vão 

querer esclarecimentos e o Vereador que quiser cobrar, pode cobrar, que vai ser feito o 

Requerimento, pois não tem telhado de vidro, está do lado do Prefeito e quer deixar bem claro, 

todos os requerimentos que forem feitos aqui, serão para deixar documentado o trabalho de cada 

Vereador que se importa com o município. Em aparte o Vereador Pedro Camargo perguntou sobre 

a reunião Ordinária da AVEMPAR que terá em Centenário do Sul e também a respeito da 

solicitação feita pelo Vereador Claudinei Bregondi, sobre a visita desta Casa, nas obras das casas 

populares. Respondeu o Senhor Presidente que o Vereador poderia ficar tranquilo, que só não foi 

marcada a visita ainda, porque aconteceu uns imprevistos, mas que estará vendo um dia, pois farão 



várias visitas e que inclusive quer dar publicidade a tudo, porque os munícipes estão falando mal 

dos Vereadores desta Casa, também do Prefeito Municipal, mas não participam das Sessões para 

acompanhar e que sempre estará divulgando tudo o que acontece aqui, faz questão de dar 

publicidade a tudo. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a sessão.  Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                    Secretário                                                       Presidente 


